
Na rozvoj doprovodné infrastruktury
cestovního ruchu hodlá kraj rozdělit 12
milionů korun. Krajská rada doporučila
dotační program ke schválení
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Rada Středočeského kraje doporučila zastupitelstvu ke schválení Program 2025 pro
poskytování dotací na rozvoj doprovodné infrastruktury cestovního ruchu, jehož cílem je
zlepšit zázemí pro turisty v regionu.

Na program je alokováno 12 milionů korun a podpora se zaměří na rozvoj karavaningu,
dostupnosti turistických cílů, vodní turistiky, pěší turistiky, kempingu a cykloturistiky.
Dotační program budou schvalovat zastupitelé na příštím zasedání.

Program se dělí na dvě tematické oblasti, přičemž na každou z nich je vyčleněno 6 milionů korun.
První oblast podpory je zaměřena na dopravní infrastrukturu pro cestovní ruch, kde mohou obce a
podnikatelé získat dotaci na vybudování nového karavanového stání, modernizaci stávajícího stání či
vybudování záchytného parkoviště zlepšujícího dostupnost turistických cílů. Druhá oblast se týká
ostatních zařízení doprovodné infrastruktury cestovního ruchu a podporuje například výstavbu
veřejných přístavišť a vývazišť, úpravu míst pro přenášení lodí, modernizaci mobiliáře kempů,
cyklostezek a naučných stezek. „ Kvalitní infrastruktura je základem úspěšného cestovního
ruchu. Pokud chceme, aby návštěvníci ve Středočeském kraji trávili více času a rádi se sem
vraceli, musíme jim nabídnout dobré zázemí – ať už jde o dostatek parkovacích míst u
turistických cílů, lepší podmínky pro karavanisty nebo moderní vybavení cyklotras a
kempů. V tomto ohledu má náš kraj stále určité rezervy, zejména v oblasti karavanové a
vodní turistiky, kde chybí dostatečné množství stání, vývazišť a přístavišť. Tento dotační
program proto cílí právě na tyto nedostatky a pomůže obcím i podnikatelům vytvořit
prostředí, které odpovídá moderním trendům v cestovním ruchu,“ vysvětluje Václav Švenda,
radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu. Dotace lze využít také na výstavbu
dobíjecích stanic pro elektrokola a samoobslužných cyklo-servisních stanic.

O dotaci mohou žádat obce se sídlem ve Středočeském kraji a právnické či podnikající fyzické osoby,
které doloží vyjádření místní destinační organizace (DMO) nebo Středočeské centrály cestovního
ruchu potvrzující, že projekt přispěje k rozvoji cestovního ruchu v dané lokalitě. Žádosti bude možné
podávat od 15. května do 2. června 2025 prostřednictvím Elektronického dotačního portálu. O
konečném schválení programu rozhodne Zastupitelstvo Středočeského kraje.
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